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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 1 

 

Gegenstand: Begrüßung durch Frau Oberbürgermeisterin Stefanie Seiler 
 
Fr. Seiler begrüßt den JSR und wünscht für die Amtszeit viel Erfolg und gute Zusammen-

arbeit. 

 
Es stellen sich weiterhin Frau Sabina Hecht, als Geschäftsleitung und Pädagogische Be-

gleitung des JSR und Herr Markus Zimmermann, als neuer Abteilungsleiter der Jugend-

förderung vor. Frau Kabs kommt einige Minuten später in die Sitzung und stellt sich eben-

falls vor und wünscht dem JSR alles Gute.  
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 2 

 

Gegenstand: Vorstellung der Mitglieder 
 
Die Mitglieder des Jugendstadtrates stellen sich mit Namen, Alter und Schule vor.  

Einige äußern Themen, die dem JSR wichtig sind.  
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 3 

 

Gegenstand: Wahl der/s Vorsitzenden 
 
Die Wahl findet geheim und schriftlich statt. Jedes Mitglied hat eine Stimme. 
 
Es werden folgende Personen vorgeschlagen: 

Alexander M. 

Corinna 

Lukas 

Linnea 

Henrike 

Dorian 

Bastian 

 
Nach der Auszählung durch Hr. Zimmermann, Fr. Seiler und Fr. Hecht steht Frau Henrike 

Misske als Vorsitzende des JSR fest. Diese nimmt die Wahl an. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 4 

 

Gegenstand: Wahl der beiden Stellvertreter/innen 
 
Die Wahl findet geheim und schriftlich statt. Jedes Mitglied hat zwei Stimmen, da zwei Stell-

vertreter/innen gewählt werden. 

 
Es werden folgende Personen vorgeschlagen: 

Niklas 

Alexander M. 

Dorian 

Linnea 

Emma 

Corinna 

Lukas 

Lars 

Bastian  

 
Nach der Auszählung durch Hr. Zimmermann und Fr. Hecht stehen Frau Corinna Schlosser 

und Herr Alexander Martirosyan als stellvertretende Vorsitzende fest. Beide nehmen die 

Wahl an.  

 
Frau Seiler gratuliert dem neuen Vorstand und übergibt die Sitzungsführung an Frau Misske. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 5 

 

Gegenstand: Vorstellung der zukünftigen Arbeitsweise 
 
Frau Misske bedankt sich bei Frau Seiler und bei den JSR-Mitgliedern für Ihr Vertrauen und 

freut sich auf eine gute Zusammenarbeit.  

 
Weiterhin stellen Herr Martirosyan, Frau Misske und Frau Hack die Arbeitsweise und die 

nächsten Schritte des JSR vor.  

 
Der JSR hat sich in einem Wochenendseminar kennen gelernt und folgende Arbeitsweise 

beschlossen. Die internen Treffen finden abwechselnd Montags und Mittwochs alle zwei 

Wochen statt. Der JSR möchte sich bis Anfang Mai die Zeit nehmen an allen Ausschüssen, 

Gremien, Arbeitskreisen usw. teilzunehmen, sich mit Stadtratsfraktionen u. A. zu treffen um 

Kontakte herzustellen, sich vorzustellen und Themen und Informationen einzuholen. Außer-

dem möchte der JSR  vermehrt auf Veranstaltungen für Jugendliche, wie der Popfastnacht, 

präsent sein um einerseits sich selbst vorzustellen und mit den Jugendlichen ins Gespräch 

zu kommen, welche Themen ihnen wichtig sind um sich daraus eine eigene Meinung bilden 

zu können. Bei einem weiteren Seminar Anfang Mai wird sich der JSR dann auf konkrete 

Themen konzentrieren und diese dann auch publik machen.  

 
Ein Thema ist dem JSR aber jetzt schon sehr wichtig. Der JSR spricht sich ausdrücklich da-

für aus, dass zeitnah alle drei Gymnasien mit Schulsozialarbeitern besetzt werden, wie es im 

JHA beschlossen wurde.  
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 6 

 

Gegenstand: Verschiedenes 
 
zu diesem Punkt gibt es keine Wortmeldungen; 
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